

План заходів практичного психолога ВСП «Бобринецький АФК ім. В. Порика БНАУ», спрямованих на запобігання та протидію булінгу в закладі освіти на 2024-2025 н. р.

№ п/п	Заходи	Термін виконання
1	Проведення занять з елементами тренінгу, які спрямовані на розвиток навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів.	Впродовж 2024-2025 н. р.
2	Заняття з елементами тренінгу, спрямовані на безконфліктну поведінку (для здобувачів освіти перших курсів).	Вересень - жовтень 2024 р.
3	Тиждень толерантності – заходи, спрямовані на розвиток толерантного ставлення здобувачів освіти до оточуючих.	Листопад 2024 р.
4	<p>Акція «16 днів проти насильства» - заходи, спрямовані на зниження агресії у здобувачів освіти та попередження випадків насильства:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Тематична виставка в бібліотеці коледжу «Насильству – Ні!»; - Виступ на засіданні циклової комісії кураторів академічних груп на тему: «Збереження ментального здоров'я здобувачів освіти в умовах війни»; - Заняття з елементами тренінгу, спрямовані на розвиток позитивного мислення у здобувачів освіти перших курсів; - Інформаційно – виховна бесіда зі студентами других курсів «Як уберегти себе від насильства»; - Заняття з елементами тренінгу «Ми проти насильства»; - Профілактична зустріч здобувачів освіти перших та других курсів курсів із представниками правоохоронних органів; - Години спілкування на тему: «Як не стати жертвою работоргівлі»; - Лекція-тренінг «Домашнє насильство: профілактика та запобігання»; 	Листопад – грудень 2024-2025 н. р.
5	Розробка методичних рекомендацій до Дня безпечного інтернету з метою попередження кібербулінгу серед здобувачів освіти. Перегляд тематичних відеороликів.	Лютий 2025 р.
6	Заняття з елементами тренінгу «Увага! Небезпека в інтернеті».	Лютий 2025 р.

7	Бесіда на тему: «Толерантність починається з мене» для здобувачів освіти третіх курсів.	Березень 2025 р.
8	Бесіда для здобувачів освіти четвертих курсів на тему: «Толерантність у сучасному світі».	Квітень 2025 р.
9	Діагностика рівня тривожності у здобувачів освіти перших курсів.	Травень 2025 р.
10	Складання плану профілактики булінгу та агресивної поведінки серед студентів в освітньому середовищі на 2025–2026 н. р.	Червень 2025 р.
11	Організація зустрічей з представником бюро безоплатної правової допомоги для ознайомлення з поняттям «булінг» та міри покарання за випадки цькування.	Впродовж 2024-2025 н. р.
12	Розробка програми реабілітації для потерпілого (жертви) та її реалізація із залученням батьків або законних представників, якщо здобувач освіти є неповнолітнім.	За необхідності
13	Розробка корекційної програми для кривдника (булера) та її реалізація із залученням батьків або законних представників, якщо здобувач освіти є неповнолітнім.	За необхідності
14	Консультативна допомога всім учасникам освітнього процесу	Впродовж 2024-2025 н. р.
15	Виступи на методичних об'єднаннях, засіданнях циклової комісії кураторів академічних груп, педагогічних радах	Відповідно до планів проведення

Практичний психолог

Оксана ЗАПІРЧЕНКО